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       X-ray Tube Technical Data
   2600 kJ/3.5 MHU CT Insert

0.9 x 0.7/1.2 x 1.2 Focal Spots

Données techniques relatives au tube radiogène
   Élément d’insertion TDM 

2600 kJ/3,5 MHU
Taches focales 0,9 x 0,7/1,2 x 1,2

Röntgenröhre - Technische Daten
  2600 kJ/3,5 MHU CT Einsatz

0,9 x 0,7/ 1,2 x 1,2 Brennpunkt

Datos técnicos del tubo de rayos X
  Encarte TC MHU 3,5/2600 kJ

Manchas focales 0,9 x 0,7/1,2 x 1,2

Xᇘ㒓ㅵᡔᴃ᭄᥂
2600 kJ/3.5 MHU CTᦦӊ

0.9 x 0.7/1.2 x 1.2 ⛺⚍

For use with X-ray Tube Housing Assembly:
À utiliser avec un boîtier pour tube radiogène :

Zur Verwendung mit dem Röntgenröhrengehäuse:
Para la coraza del tubo de rayos X:

⫼ѢXᇘ㒓ㅵ໪໇㒘ӊ

DA/MX 165 Series
Série DA/MX 165
DA/MX 165 Reihe
Serie DA/MX 165
DA/MX 165 ㋏߫
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7KLV�;�UD\�7XEH�ZLOO�EH�XVHG�DV�SDUW�RI�D�UHJLVWHUHG�DQG�FRQWUROOHG�;�5D\�7XEH�+RXVLQJ�$VVHPEO\���3OHDVH�
UHIHU�WR�FRUUHVSRQGLQJ�;�5D\�7XEH�+RXVLQJ�$VVHPEO\�GRFXPHQW�IRU�LPSRUWDQW�VDIHW\�ZDUQLQJV��VHUYLFLQJ�
and operating iQVWUXFWLRQV��ZDUUDQW\�DQG�UHWXUQ�SURFHGXUHV�DVVRFLDWHG�ZLWK�LQVWDOODWLRQ��XVH�DQG�PDLQWH-
QDQFH�RI�WKLV�SURGXFW�

&H�WXEH�UDGLRJqQH�GHYUD�rWUH�XWLOLVp�FRPPH�pOpPHQW�G
XQ�ERvWLHU�SRXU�WXEH�UDGLRJqQH�FRQWU{Op�HW�GH�
PDUTXH�GpSRVpH��9HXLOOH]�FRQVXOWHU�OH�GRFXPHQW�UHODWLI�DX�ERvWLHU�SRXU�WXEH�UDGLRJqQH��TXL�FRQWLHQW�GHV�
DYHUWLVVHPHQWV�LPSRUWDQWV�SRXU�OD�VpFXULWp�HW�GHV�LQVWUXFWLRQV�G
XWLOLVDWLRQ�HW�GH�UpSDUDWLRQ��TXL�GpWDLOOH�OHV�
SURFpGXUHV�GH�JDUDQWLH�HW�GH�UHWRXU�OLpHV�j�O
LQVWDOODWLRQ��HW�TXL�H[SOLTXH�FRPPHQW�XWLOLVHU�FH�SURGXLW�HW�HQ�
assurer la maintenance. 

'LHVH�5|QWJHQU|KUH�ZLUG�DOV�7HLO�HLQHV�UHJLVWULHUWHQ�XQG�JHVWHXHUWHQ�5|QWJHQJHKlXVHV�YHUZHQGHW���,QIRU-
PDWLRQHQ��EHU�ZLFKWLJH�6LFKHUKHLWVKLQZHLVH��%HGLHQXQJVDQOHLWXQJHQ��*DUDQWLH�XQG��EHU�PLW�GHU�,QVWDOODWLRQ��
9HUZHQGXQJ�XQG�:DUWXQJ�GLHVHV�3URGXNWV�YHUNQ�SIWH�5�FNKROYHUIDKUHQ�¿QGHQ�6LH�LP�'RNXPHQW��GDV�VLFK�
DXI�GLHVHV�5|QWJHQU|KUHQJHKlXVH�EH]LHKW���

(VWH�WXER�GH�UD\RV�;�VH�XWLOL]DUi�FRPR�SDUWH�GH�OD�FRUD]D�GHO�WXER�GH�UD\RV�;�UHJLVWUDGD�\�FRQWURODGD���
&RQVXOWH�OD�GRFXPHQWDFLyQ�FRUUHVSRQGLHQWH�D�OD�FRUD]D�GHO�WXER�GH�UD\RV�;�SDUD�REWHQHU�LQIRUPDFLyQ� 
VREUH�ODV�DGYHUWHQFLDV�LPSRUWDQWHV�HQ�PDWHULD�GH�VHJXULGDG��ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�UHSDUDFLRQHV�\�IXQFLRQD-
PLHQWR�\�ORV�SURFHGLPLHQWRV�GH�JDUDQWtD�\�GHYROXFLyQ�DVRFLDGRV�FRQ�OD�LQVWDODFLyQ��DVt�FRPR�OD�XWLOL]DFLyQ�\�
el mantenimiento de este producto. 

ᴀXᇘ㒓ㅵᰃ⊼ݠ੠ফ᥻Xᇘ㒓ㅵ໪໇㒘ӊⱘϔ䚼ߚǄ䇋খ䯙ⳌᑨXᇘ㒓ㅵ໪໇㒘ӊ᭛ḷˈњ㾷䞡㽕ⱘᅝܼ䄺
ਞǃ㓈ׂ੠᪡԰䇈ᯢǃϢᴀѻકⱘᅝ㺙ǃՓ⫼੠㓈ᡸⳌ݇ⱘֱׂ੠䖨ಲ⿟ᑣǄ
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DISPOSAL  

'XQOHH�0DQXIDFWXUHV�VWDWH�RI�WKH�DUW�[�UD\�HTXLSPHQW�LQ�WHUPV�RI�VDIHW\�DQG�HQYLURQPHQWDO�SURWHFWLRQ���8QGHU�
QRUPDO�RSHUDWLRQ��WKHUH�DUH�QR�ULVNV�WR�SHUVRQV�RU�WKH�HQYLURQPHQW���7R�FRPSO\�ZLWK�UHJXODWLRQV��LW�LV�QHFHVVDU\�
WR�XVH�PDWHULDOV�WKDW�PD\�EH�KDUPIXO�WR�WKH�HQYLURQPHQW�DQG�WKHUHIRUH�PXVW�EH�GLVSRVHG�RI�LQ�D�SURSHU�PDQQHU���
&RQWDFW�\RXU�'XQOHH�VDOHV�DQG�VHUYLFH�RUJDQL]DWLRQ�IRU�SURSHU�KDQGOLQJ�DQG�GLVSRVDO���

������������7KLV�PHWDO�[�UD\�WXEH�PD\�FRQWDLQ�EHU\OOLXP���'LVSRVDO�RI�WKLV�SURGXFW�PXVW�EH�WKURXJK�DSSURSULDWH� 
������������FKDQQHOV���7KLV�VWDWHPHQW�LV�YDOLG�RQO\�IRU�PHWDO�[�UD\�WXEHV��SOHDVH�GLVUHJDUG�IRU�JODVV�WXEHV����

MISE AU REBUT  

'XQOHH�IDEULTXH�GX�PDWpULHO�GH�j�OD�SRLQWH�GH�OD�WHFKQRORJLH�HQ�WHUPHV�GH�VpFXULWp�HW�GH�SURWHFWLRQ�GH�
O
HQYLURQQHPHQW��/RUV�G
XQ�IRQFWLRQQHPHQW�QRUPDO��DXFXQ�ULVTXH�Q
H[LVWH�SRXU�OHV�SHUVRQQHV�RX�O
HQYLURQQHPHQW��
3RXU�VH�FRQIRUPHU�DX[�UpJOHPHQWDWLRQV��OHV�PDWpULDX[�XWLOLVpV�VXVFHSWLEOHV�G
rWUH�QXLVLEOHV�j�O
HQYLURQQHPHQW�
GRLYHQW�rWUH�pOLPLQpV�GH�IDoRQ�DSSURSULpH��9HXLOOH]�FRQWDFWHU�YRWUH�DJHQFH�FRPPHUFLDOH�RX�VHUYLFH�GH�PDLQWH-
QDQFH�'XQOHH�SRXU�XQH�PDQLSXODWLRQ�HW�XQH�PLVH�DX�UHEXW�DGpTXDWHV�������������

������������,O�HVW�SRVVLEOH�TXH�FH�WXEH�UDGLRJqQH�PpWDOOLTXH�FRQWLHQQH�GX�EpU\OOLXP��/
pOLPLQDWLRQ�GH�FH�SURGXLW�GRLW�rWUH 
������������HIIHFWXpH�SDU�O
LQWHUPpGLDLUH�GH�FDQDX[�DSSURSULpV���&HWWH�LQGLFDWLRQ�Q
HVW�YDODEOH�TXH�SRXU�OHV�WXEHV� 
������������UDGLRJqQHV�PpWDOOLTXHV��YHXLOOH]�QH�SDV�HQ�WHQLU�FRPSWH�SRXU�OHV�WXEHV�HQ�YHUUH����

ENTSORGUNG  

'LH�YRQ�'XQOHH�KHUJHVWHOOWHQ��KRFKPRGHUQHQ�5|QWJHQJHUlWH�HQWVSUHFKHQ�GHQ�DNWXHOOHQ�6LFKHUKHLWV��XQG�8P-
ZHOWVFKXW]YRUVFKULIWHQ���%HL�RUGQXQJVJHPl�HP�%HWULHE�EHVWHKHQ�NHLQHUOHL�5LVLNHQ�I�U�3HUVRQHQ�RGHU�8PZHOW���
=XU�(LQKDOWXQJ�GHU�%HVWLPPXQJHQ�P�VVHQ�0DWHULDOLHQ�YHUZHQGHW�ZHUGHQ��GLH�P|JOLFKHUZHLVH�XPZHOWVFKlGOLFK�
VLQG��XQG�GLH�GHVKDOE�RUGQXQJVJHPl��HQWVRUJW�ZHUGHQ�P�VVHQ���:HQGHQ�6LH�VLFK�LQ�GLHVHP�)DOO�DQ�GDV�9HU-
WULHEV��XQG�6HUYLFHSHUVRQDO�YRQ�'XQOHH���

������������'LHVH�PHWDOOHQH�5|QWJHQU|KUH�NDQQ�%HU\OOLXP�HQWKDOWHQ���(LQH�(QWVRUJXQJ�GLHVHV�3URGXNWV�PXVV�DXI 
������������HQWVSUHFKHQGH�:HLVH�GXUFKJHI�KUW�ZHUGHQ���'LHVH�$QJDEH�JLOW�QXU�I�U�PHWDOOHQH�5|QWJHQU|KUHQ�XQG�QLFKW� 
������������I�U�*ODVU|KUHQ����

ELIMINACIÓN  

'XQOHH�IDEULFD�HTXLSRV�GH�UD\RV�;�SXQWHURV�HQ�OR�UHIHUHQWH�D�VHJXULGDG�\�SURWHFFLyQ�PHGLRDPELHQWDO���(Q�FRQGL-
FLRQHV�GH�IXQFLRQDPLHQWR�QRUPDOHV��QR�H[LVWH�ULHVJR�QL�SDUD�ODV�SHUVRQDV�QL�SDUD�HO�PHGLR�DPELHQWH���3DUD�FXP-
SOLU�OD�QRUPDWLYD��HV�QHFHVDULR�XWLOL]DU�PDWHULDOHV�TXH�SXHGHQ�SHUMXGLFDU�HO�PHGLR�DPELHQWH�\��SRU�FRQVLJXLHQWH��
GHEHQ�HOLPLQDUVH�GHO�PRGR�DGHFXDGR���3DUD�HIHFWXDU�XQD�PDQLSXODFLyQ�\�XQD�HOLPLQDFLyQ�FRUUHFWDV��SyQJDVH�HQ�
FRQWDFWR�FRQ�HO�GHSDUWDPHQWR�ORFDO�FRPHUFLDO�\�GH�UHSDUDFLRQHV�GH�'XQOHH���

������������(VWH�WXER�PHWiOLFR�GH�UD\RV�;�SXHGH�FRQWHQHU�EHULOLR���/D�HOLPLQDFLyQ�GH�HVWH�SURGXFWR�GHEH�HIHFWXDUVH� 
������������VLJXLHQGR�ORV�FDQDOHV�DGHFXDGRV���(VWD�D¿UPDFLyQ�VyOR�HV�YiOLGD�SDUD�ORV�WXERV�PHWiOLFRV�GH�UD\RV�;��1R� 
������������GHEH�WHQHUVH�HQ�FXHQWD�HQ�HO�FDVR�GH�ORV�WXERV�GH�FULVWDO����

处置

Dunlee⫳ѻ᳔ᅝ᳔ܼ⦃ֱⱘ;ᇘ㒓䆒໛Ǆℷᐌ᪡԰ϟˈϡӮᇍҎਬ៪⦃๗ѻ⫳ϡ㡃ᕅડǄЎњ䙉ᅜ⊩㾘ˈ៥Ӏ䳔㽕
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ENVIRONMENTAL STATEMENT
:(�675,9(�72�%(�(19,5210(17$//<�&216&,286�:,7+�7+(�352'8&76�$1'�7+(�0$7(5,$/�5(-
7851('�)25�',6326$/��&216(48(17/<��'81/((�&$5()8//<�',6$66(0%/(6�$1'�352&(66(6�
3$576�$1'�0$7(5,$/6�$&&25',1*�72�($57+�)5,(1'/<�2%-(&7,9(6��620(�2)�7+(6(�0$7(5,$/6�
0$<�%(�86('�,1�7+(�0$18)$&785(�2)�1(:�3$576�$1'�$66(0%/,(6�$6�3$57�2)�7+,6�*5((1�,1,-
7,$7,9(��$//�'81/((�352'8&76�:,//�$&+,(9(�7+(�6$0(�+,*+�/(9(/�2)�48$/,7<�$1'�)81&7,21-
$/,7<�285�&86720(56�+$9(�&20(�72�(;3(&7�

NOTIFICATION RELATIVE AU AMBIANT
1286�9286�())25d216�¬�'e9(1,5�&(77(�&203$*1,(�48,�$�7285-2856�&211$,66$1&(�'(�
/¶(19,5211(0(17�$8�68-(7�'(�126�352'8,76�(7�&(8;�48,�6217�5(72851e6�3285�'(6758&-
7,21�

&216e48(00(17��'81/((�'e0217(�$9(&�62,1��&+$48(�0$7(5,$/�(7�&+$48(�$66(0%/(�6(/21�
/¶2%-(&7,)�$0,&$%/(�¬�/¶(19,5211(0(17�

/(6�3/83$576�'(�&(6�0$7e5,(8;�6217�$33/,48e6�'$16�/¶86,1$*(�'(�352'8,76�1289($8;��
&(/8,�&,�(67�3$57,(�'(�/¶,1,7,$7,9(�³9(57´��7286�/(6�352'8,76�³'81/((´�$&&203/,5217�/$�0Ç0(�
+$87�48$/,7e�(7�)21&7,21$/,7e�48(�126�&/,(176�217�'e-¬�$77(1'86��
 

UMWELTSMÄSSIG ANGABEN
:,5�$&+7(1�$8)�(,1(�67b1',*(�9(5%(66(581*�'(5�80:(/79(575b*/,&+.(,7�816(5(5�
352'8.7(�:b+5(1'�'(6�*(6$07(1�/(%(16=<./86��$/6�+(567(//(5�6,1'�:,5�816(5(5�9(-
5$17:25781*�%(:8667��',(�80:(/79(575b*/,&+(�(17625*81*�816(5(5�352'8.7(�6,-
&+(5=867(//(1��'81/((�'(0217,(57��9(5$5%(,7(7�81'�5(&<&(/7�',(�=85�(17625*81*�
h%(5/$66(1(1�352'8.7(�81'�0$7(5,$/,(1�1$&+�'(1�35,1=,3,(1�'(5�*5g6670g*/,&+(1�
80:(/79(575b*/,&+.(,7��7(,/�'(5�80:(/7675$7(*,(�,67�',(�$8)%(5(,781*�81'�:,('(59(5-
:(1'81*�921�(17625*7(0�0$7(5,$/�,1�1(8(1�352'8.7(1��6(/%679(567b1'/,&+�(5)h//(1�
$//(�'81/((�352'8.7(�',(�+2+(1�$1)25'(581*(1�816(5(5�.81'(1�$1�48$/,7b7�81'�)81.-
7,21$/,7b7�
 

&RPXQLFDFLyQ�6REUH�$PELHQWDO
1RVRWURV�QRV�HVIRU]DPRV�SDUD�TXH�QXHVWURV�SURGXFWRV�\�PDWHULDOHV�GHYXHOWRV�SDUD�HOLPLQDU�VHDQ�DPLJDEOHV�FRQ�
HO�PHGLR�DPELHQWH��&RQVHFXHQWHPHQWH��'XQOHH�GHVHQVDPEOD�\�SURFHVD�ODV�SDUWHV�\�PDWHULDOHV�FXLGDGRVDPHQWH�
GH�DFXHUGR�FRQ�ORV�REMHWLYRV��DPLJDEOHV�GHO�PHGLR�DPELHQWH��$OJXQRV�GH�HVWRV�PDWHULDOHV�SXHGHQ�VHU�XVDGRV�HQ�
OD�SURGXFFLyQ�GH�QXHYDV�SDUWHV�\�HQ�HO�PRQWDMH�GH�SDUWHV�GH�HVWD�LQLFLDWLYD�YHUGH��7RGRV�ORV�SURGXFWRV�GH�'XQ-
OHH�WHQGUiQ�HO�PLVPR�DOWR�QLYHO�GH�FDOLGDG�\�IXQFLRQDOLGDG�TXH�QXHVWURV�FOLHQWHV�HVSHUDQ�
 
  环境保护
我们力求拥有可安全处理产品和材料的环境意识。因此, Dunlee均按照环保标准来拆解和适当地处理零件和材料。
部分材料更应绿色环保标准可重新生产制造成新零件和装配。所有Dunlee产品在品质和功能性上均可达到我们客户
的高等期望。

-GENERAL INFORMATION  -INFORMATIONS GÉNÉRALES   
- ALLGEMEINE INFORMATIONEN  -INFORMACIÓN GENERAL -ϔ㠀ֵᙃ

Section 1: 



DU 3506

453575041000        06/12  Rev.  R                                      Dunlee© All Rights Reserved       6 of 13

INSTALLATION AND ASSEMBLY
7KH�;�UD\�7XEH�PXVW�EH�LQVWDOOHG�LQWR�DQ�DSSURSULDWH�[�UD\�WXEH�KRXVLQJ�DVVHPEO\�IRU�VDIH�DQG�SURSHU�XVH���2QO\�WUDLQHG�
DQG�TXDOL¿HG�SHUVRQQHO�PXVW�SHUIRUP�WKLV�¿QDO�DVVHPEO\�DQG�EH�SHUIRUPHG�LQ�DFFRUGDQFH�ZLWK�WKH�GRFXPHQWDWLRQ�DQG�
JXLGHOLQHV�SURYLGHG�E\�'XQOHH���)DLOXUH�WR�IROORZ�WKH�DSSURSULDWH�SURFHGXUH�IRU�¿QDO�DVVHPEO\�ZLOO�YRLG�WKH�ZDUUDQW\���

INSTALLATION ET MONTAGE
/H�WXEH�UDGLRJqQH�GRLW�rWUH�LQVWDOOp�GDQV�XQ�ERvWLHU�DSSURSULp�SRXU�XQH�XWLOLVDWLRQ�DGpTXDWH�HW�HQ�WRXWH�VpFXULWp��6HXOHV�
GHV�SHUVRQQHV�IRUPpHV�HW�TXDOL¿pHV�SHXYHQW�HIIHFWXHU�OH�PRQWDJH�¿QDO��OHTXHO�GRLW�rWUH�UpDOLVp�FRQIRUPpPHQW�j�OD�GRFX-
PHQWDWLRQ�HW�DX[�GLUHFWLYHV�IRXUQLHV�SDU�'XQOHH��7RXW�QRQ�UHVSHFW�GH�OD�SURFpGXUH�DGpTXDWH�UHODWLYH�DX�PRQWDJH�¿QDO�DQ-
nulera la garantie.   

INSTALLATION UND MONTAGE
'LHVH�5|QWJHQU|KUH�PXVV�LQ�HLQHP�JHHLJQHWHQ�5|KUHQJHKlXVH�LQVWDOOLHUW�ZHUGHQ��XP�HLQHQ�VLFKHUHQ�XQG�RUGQXQJV-
JHPl�HQ�%HWULHE�]X�JHZlKUOHLVWHQ��'LH�(QGPRQWDJH�GDUI�QXU�YRQ�DXVJHELOGHWHP�XQG�TXDOL¿]LHUWHP�3HUVRQDO�XQG�LQ�hEHUH-
LQVWLPPXQJ�PLW�GHQ�YRQ�'XQOHH�]XU�9HUI�JXQJ�JHVWHOOWHQ�8QWHUODJHQ�XQG�5LFKWOLQLHQ�GXUFKJHI�KUW�ZHUGHQ��:HUGHQ�GLHVH�
YRUJHVFKULHEHQHQ�(QGPRQWDJHYHUIDKUHQ�QLFKW�EHIROJW��YHUOLHUW�GLH�*DUDQWLH�LKUH�*�OWLJNHLW���

INSTALACIÓN Y ENSAMBLAJE
(O�WXER�GH�UD\RV�;�GHEH�LQVWDODUVH�HQ�XQD�FRUD]D�DGHFXDGD�SDUD�HO�WXER�FRQ�HO�¿Q�GH�SURSRUFLRQDU�VHJXULGDG�\�XQD�XWL-
OL]DFLyQ�DGHFXDGD��6yOR�HO�SHUVRQDO�IRUPDGR�\�FXDOL¿FDGR�GHEH�UHDOL]DU�HO�HQVDPEODMH�¿QDO�\�pVWH�GHEH�HIHFWXDUVH�VHJ~Q�
HVWLSXODQ�OD�GRFXPHQWDFLyQ�\�ODV�SDXWDV�SURSRUFLRQDGDV�SRU�'XQOHH��/D�JDUDQWtD�TXHGDUi�DQXODGD�HQ�FDVR�GH�QR�VHJXLU�
HO�SURFHGLPLHQWR�DGHFXDGR�SDUD�HO�HQVDPEODMH�¿QDO���

安装和组装

Ўњᅝܼ੠ℷ⹂Փ⫼ˈXᇘ㒓ㅵᖙ乏ᅝ㺙೼䗖ᔧⱘXᇘ㒓ㅵ໪໇㒘ӊЁǄ᳔ৢⱘ㒘㺙Ꮉ԰ᖙ乏⬅㒣䖛෍䆁ⱘড়ḐҎਬᣝ✻Dun-
leeᦤկⱘ᭛ḷ੠ᣛफᠻ㸠Ǆབϡ䙉ᅜℷ⹂ⱘ㒘㺙⿟ᑣˈᇚՓᢙֱ༅ᬜǄ
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                  -PRODUCT SPECIFICATIONS  -CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU PRODUIT 
 -PRODUKTANGABEN  -ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO -ѻક㾘Ḑ

Nominal Voltage
Tension nominale
Nennleistung
Voltaje nominal

ᷛ⿄⬉य़

Anode Speed
Vitesse de l'anode
Anodendrehzahl
Velocidad del ánodo

䰇ᵕ䗳ᑺ

Nominal Anode Input Power
Puissance nominales à l'entrée de l'anode
Eingangsnennleistung der Anode
Potencia nominal de entrada del ánodo

ᷛ⿄䰇ᵕ䕧ܹࡳ⥛

Focal Spots (Nominal per IEC 60336)
Taches focales (nominales, conformément à la CIE 60336)
Brennpunkte (Nominal pro IEC 60336)
Manchas focales (nominal según IEC 60336)

⛺⚍˄ᷛ⿄ˈIEC 60336˅

Anode Heat Storage Capacity
Capacité calori"que de l'anode
Wärmespeicherfähigkeit der Anode
Capacidad de almacenamiento de calor del ánodo

䰇ᵕ⛁ᄬټ㛑࡯

Anode Material
Composition de l'anode
Anodenmaterial
Material del ánodo

䰇ᵕᴤ䋼

Anode Disk Diameter
Diamètre du plateau de l'anode
Anodendurchmesser
Diámetro del plato del ánodo

䰇ᵕⲬⳈᕘ

Maximum Anode Heat Dissipation Rate
Coe#. de refroidissement maxi. del l’anode
Max. Wärmeabgabe der Anode
Disipación térmica máxima del ánodo

᳔໻䰇ᵕᬷ⛁⥛

Anode Angle
Angle cible
Anode Winkel
Ángulo del objetivo

䰇ᵕ㾦ᑺ

Filament operating range (Maximum values for short time only)
Plage de fonctionnement du "lament (valeurs maximales pour une
courte durée seulement)
Betriebsbereich des Filaments (Maximalwerte nur kurzzeitig)
Banda de funcionamiento del "lamento (valores máximos únicamente
para un periodo corto)

Section 2:

 140  kV (max)

  9600 RPM

 

45 kW @ 0.1 sec
90 kW @ 0.1 sec

0.9 x 0.7   @  120 kV- 170 mA

1.2 x 1.2   @  120 kV- 340 mA      

 

2600 kJ (3.5 MHU) 

RTM,  Graphite

 165.1 mm (6.5 in)  

1.3 kW

7.0º

3.0-5.7 V   4.4-6.5 A            
 
6.7-9.5 V  5.4-6.5 A
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                  -PRODUCT SPECIFICATIONS  -CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU PRODUIT 
  -PRODUKTANGABEN  -ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO  -ѻક㾘Ḑ

Section 2:

6WDQG�E\�)LODPHQW�&XUUHQW
&RXUDQW�GDQV�OH�¿ODPHQW�HQ�PRGH�YHLOOH���������������������������������������������������������������������������������������
6WDQGE\�5|KUHQKHL]VWURP
&RUULHQWH�UHPDQHQWH�GHO�KLOR
໛⫼♃ϱ⬉⌕

;�5D\�7XEH�:LQGRZ�0DWHULDO .
0DWpULDX�GH�OD�IHQrWUH�GX�WXEH�UDGLRJqQH
0DWHULDO�I�U�)HQVWHU�GHU�5|QWJHQU|KUH� � � � � � �
0DWHULDO�GH�OD�YHQWDQD�GHO�WXER�GH�UD\RV�;
Xᇘ㒓ㅵにԧᴤ䋼

0LQLPXP�,QKHUHQW�)LOWUDWLRQ��$O�(TXLYDOHQW�                                                                            
)LOWUDWLRQ�LQKpUHQWH�PLQLPDOH��$��pTXLYDOHQW����������������������������������������������������������������������������������������PP�$O
0LQGHVWHLJHQ¿OWHU��$,�*OHLFKZHUW�
)LOWUDFLyQ�LQKHUHQWH�PtQLPD��HTXLYDOHQWH�D�$O�
᳔ᇣ೎᳝Ⓒ⊶˄ㄝᬜAl˅

$SSOLFDEOH�6WDQGDUGV� � � � � � � � ,(&��������
1RUPHV�DSSOLFDEOHV�� � � � � � � � ,(&��������
$QZHQGEDUH�6WDQGDUGV� �������������������������������������������������������������������������������������������������������,(&����������
1RUPDWLYD�DSOLFDEOH
ᑨ⫼ᷛޚ

Glass
Glass
Glas
9LGULR

⦏⩗
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Section 3:
EMISSION CHARACTERISTICS, CARACTÉRISTIQUES RELATIVES  
AUX ÉMISSIONS, EMISSIONSMERKMALE, CARACTERÍSTICAS DE EMISIÓN,থᇘ⡍ᗻ
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Section 4:
RATING CHARTS, DIAGRAMMES DE CHARGE, BELASTUNGSKURVEN, CURVAS DE CARGA, 䆘ߚ㸼
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Section 5:

Section 6:

-ANODE HEAT AND HEAT DISSIPATION    -LA CHALEUR DE L’ANODE ET DISSIPATION THERMIQUE    
-ANODE HITZE UND WÄRMEABLEITUNG   -CALOR DEL ÁNODO Y DISIPACIÓN DE CALOR  -䰇ᵕ⛁䞣੠ᬷ⛁

MODULATION TRANSFER FUNCTION, FONCTION DE TRANSFERT DE MODULATION,   
MODULATIONSÜBERTRAGUNGSFUNKTION, FUNCIÓN DE TRANSFERENCIA DE  
MODULACIÓN, ῵Ӵߑ᭄
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Section 7:

GENERAL DIMENSIONAL DATA, DONNÉES GÉNÉRALES RELATIVES AUX DIMENSIONS,  
ALLGEMEINE MASSANGABEN, DATOS GENERALES SOBRE LAS DIMENSIONES, ϔ㠀ሎᇌ᭄᥂
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Visit us at www.dunlee.com

Arlington Facility
�����$YHQXH�-
$UOLQJWRQ��7H[DV�������86$
Tel:  +1 800.238.3780 
� �8�6��	�&DQDGD�
        +1 817.640.7666
)D[�����������������

Philips Healthcare (Suzhou) Co., Ltd.
1R�������=KRQJ\XDQ�5RDG��6X]KRX��
,QGXVWULDO�3DUN
-LDQJVX�3URYLQFH��3�5�&�������
Tel: +86 0512 6733 6833

飞利浦医疗（苏州）有限公司
江苏省苏州市工业园区钟园路258号
邮编：215024
电话：+86.0512.6733.6833

Dunlee World Headquarters 
����1RUWK�&RPPHUFH�6WUHHW
Aurora, Illinois 60504 USA
7HO��������������������8�6��	�&DQDGD�
        +1 630.585.2100
)D[������������������

European Union Representative
3KLOLSV�0HGLFDO�6\VWHPV
'HSW��&RUSRUDWH�4XDOLW\�	�5HJXODWRU\
9HQSOXLV��
�����3&�%HVW
7KH�1HWKHUODQGV

Service and Manufacturing Locations 

Section 8 (Dunlee):
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